
令和５年度 第７回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和５年１１月９日 午後７時から８時４５分まで 

場 所：国立市役所 第一・第二会議室 

出席委員：塩野委員、浜田委員、坂委員、森本委員、保坂委員、仁科委員、五十嵐委員、 

原委員、荻原委員 

欠席委員： 森西委員、佐藤委員、武政委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）ボッチャくにたちカップについて 

 …資料① 「ボッチャくにたちカップ２０２３」について他５点 

・ 事務局より説明あり。１２月１６日（土）に総合体育館第一体育室で実施となる。

当日は、仁科委員、塩野委員、荻原委員、森本委員、保坂委員、浜田委員、原委員（午

前中のみ）の出席を確認した。本日欠席の委員にも確認をする。 

係分担については、事務局で案を示し、１２月定例会で最終確認をしていただくこと

となった。 

 タイムスケジュールは概ね承認された。 

 コート仕様、レクリエーションルールについては、東京都市町村ボッチャ大会にあわ

せて変更することに決まり、こちらも１２月定例会で最終確認をしていただくことと

なった。 

 参加チームの代表者に向けて配布する参加証と注意事項も、レクリエーションルール

の変更と合わせ、申込書とメンバー変更届の性別表記を削除する。申込書とメンバー

変更届の表記の整合性を取る形で修正をしていきたい。 

 チーム名の文字数について、昨年度のチーム名を確認して確定させていきたい。 

プログラムについて、アンケートはプログラムから出して一枚ずつ配布する。 

決勝トーナメント表、準々決勝のところの表記を以下の通り変更する。 

 ３コート…Ａ組１位 対 Ｂ組２位 

 １コート…Ｃ組１位 対 Ｄ組２位 

 ２コート…Ａ組２位 対 Ｄ組１位 

 ４コート…Ｃ組２位 対 Ｂ組１位 

・  東京都より、ボッチャくにたちカップ２０２３の会場で、デフリンピックの機運醸

成の観点から周知、案内、啓発ができたらとのことで、詳細はまだ来ていないが、Ｐ

Ｒブースを出展の打診があった。大会の邪魔にならない配置で、３ｍ×５ｍ位のブー

スを、本部受付の後ろに舞台側を見るような形で配置を予定、また当日の様子を見な

がら判断していきたい。 



 ・  東京都市町村ボッチャ大会の大会サポーター選出について、東久留米市に再度確認

したところ、令和６年１月２７日（土）の大会と、１１月２５日（土）審判講習会の両

日参加できる委員を１名選出して欲しいとのことであったため、今回は塩野委員にお

願いすることとなった。 

 

（２）ファミリーソフトボール教室について 

 …資料② ファミリーソフトボール教室役割分担表、タイムスケジュール 

  ・ 事務局より説明あり。１１月１２日（日）に実施する。係分担とタイムスケジュー

ルの最終確認を行った。 

当日参加する予定の委員は、佐藤委員、武政委員、塩野委員、浜田委員、森本委員

である。東京女子体育大学ソフトボール部の学生助手は１０名～１２名の参加、事務

局は４名。８時５０分に東京女子体育大学ソフトボール場に集合。中止の判断は８時

以降皆さんに連絡する予定である。 

 

（３）スポーツ子どもの日について 

 ・  事務局より進捗状況の説明あり。佐藤委員に大学側と調整いただいているところで

あり、種目については、陸上競技、体操競技、ブラインドサッカーで調整中である。 

・  日程は、２月１８日（日）を第一希望とし、その前後の日曜日１１日と２５日を第

二希望、第三希望としていきたい。 

２．報告 

（１）社会体育事業報告 

…資料③「社会体育事業報告書」 

○街を・山を歩く １０月１９日（木） 

 ・ 出席した委員より、事業実施の様子について報告を行った。 

参加者は２１名、当初１５名程であり、声をかけて２１名になった。目的地の水元公園

は行かれた方は気に入った様子だったが、知らない方が多い場所であったため、今回人

数が集まらなかったのかもしれない。参加者とスタッフが分かりにくいとの声があっ

た。スタッフは揃いのユニフォームを着用すると参加者は分かりやすいのではないか。 

 電車等に乗っている時間を、もう少し短い所で検討した方が、ゆっくりできるのでは

ないか。 

 目的地はどういうところかのアピールが必要なのではないかと思った。 

 下見の時期に蓮の花が美しく、皆さんに見てもらいたかったので、本番の時期をもう

少し検討した方が良いと思った。 

 参加者からのアンケートを集計したので目を通していただきたい。 

 

 



（２）その他 

○令和５年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会 実技研修会出欠 

１１月１１日（土） 

・  昭島市の幹事で、昭和公園内陸上競技場でモルックが行われる。当日出席いただけ

る委員は塩野委員、浜田委員、森本委員、保坂委員の４名と、事務局３名の合計７名。

資料は明日メールで各委員に送るので確認いただきたい。最寄りの東中神駅に集合し、

現地に向かいたいと思う。 

 

以上 


